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Obchod společnosti Scania CER povede 
od 1. července Marian Mráz. Střídá 
Martina Plachého  
České, slovenské a maďarské zastoupení výrobce nákladních automobilů Scania bude mít 
nového obchodního ředitele. Dosavadní Sales & Insurance Director Scania Finance CER 
Marian Mráz na pozici nahradí Martina Plachého, který bude v rámci Scanie od prvního 
července 2023 na pozici Head of Sales vést prodej v regionu Asie a Oceánie (AOR). 
 
„Mám radost, že jednoho výrazného profesionála střídá druhý. Chtěl bych Martinovi 
poděkovat za veškerou práci, kterou odvedl v regionu CER, jenž zahrnuje Česko, Slovensko 
a Maďarsko, a přeji mu hodně úspěchů na nové pozici a v podstatně větší oblasti. Zároveň 
v našem týmu vítám Mariana, s nímž se dobře známe ze Scania Finance a se kterým zároveň 
přichází dlouholetá zkušenost nejen z oboru automotive, ale i finančnictví,“ říká generální 
ředitel Scania CER Zdeněk Petrás. 

Marian Mráz vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze a svoji kariéru spojil se 
segmentem automotive a financováním automobilů. V minulosti působil u značek Toyota a 
Nissan nebo ve společnosti ČSOB Leasing. Od srpna 2017 pracoval ve společnosti Scania 
Finance CER, která poskytuje financování a pojištění nákladních vozidel. Od listopadu 2019 
zde zastával pozici Sales & Insurance Directora. 

Martin Plachý patří k nejvěrnějším zaměstnancům Scanie, ve společnosti působí patnáct let. 
Od roku 2008 vedl pražské dealerství značky, v lednu 2021 pak povýšil na pozici obchodního 
ředitele pro Česko, Slovensko i Maďarsko. Ve své nové funkci bude mít na starosti prodej 
nákladních vozidel Scania prakticky na celé východní polokouli od Číny a Japonska, přes 
Jižní Koreu, Thajsko a celou jihovýchodní Asii až po Austrálii a Nový Zéland. 

 

 

Podrobnější informace poskytne: 

Martin Přibyl, PR & Communication Coordinator CZ/SK, Scania CER (Czech Republic, 
Hungary, Slovakia) 
Telefon: + 420 739 543 056, e-mail: martin.pribyl@scania.com 
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